Kedves Versenyzél

Szeretettel kdszontilink a Korzeti Matematikaversenyen, Bécson!

8 feladatot 45 perc aiatt kell megoldanod, tetszéleges sorrendben. Minden feladatot pontosan
olvass ell A szdveges feladatok megoldasanak menetét mindig jegyezd le és ne feledkezz el
szoveggel vélaszolnil Ugyelj a kiilalakral Munkadat a biztonsag kedvéért ellendrizd, és gondolj a
tébb megoldas lehetdségére isl

Eredményes, j6 versenyzést kivanunk!

Sorszam:

Elért pontszam:56/

Helyezés:




1. Dontsd el az dllitasokrél, hogy igazak-e vagy hamisak, és kdsd a megfelel§ helyre!

890:2>175-2

193 +759:3=782-56-6

3m+5dm=350 mm

1h1=90 1 +100 dl

1kg-15dkg =850 g

XIV +1II = XXV - IX

350:5+(170-24)>25-8-0-9

(148+286 — 192) -4 = 1000 -256:8

8 pont/

2. [rd be a négyzetekbe az aldbbi szimokat agy, hogy mindhdrom kérén 34 legyen a

szamok osszege!

56,7,8,9,10, 11, 12

8 pont/




3. Az erdei allatok hasvétra késziilédnek. Elhatiroztik, hogy tojist festenek. A
tojasokat az erdd kozepén 4ll6 tisztdsra vitték. A mékus 28 tojast festett, a medve
ennek a felét, nyuszi pedig hatszor annyit, mint a mékus.

Mennyi tojast vittek az dllatok a tisztasra?

5 kisallat igazsdgosan osztotta el egymads kozott az

Osszegylilt tojasokat, mennyi tojas jutott egynek?

4. Mely szdmok teszik igazza a nyitott mondatokat? 6 pont/

©+186-2 = 1000 ©=
{:}uss-sdooo ﬁn
1102{3:?-186-3”00 iﬁ%

5. Hany négyzetet szdmolsz meg az dbrakon? 3 pont/




6. Karikazd be azoknak a szabalyoknak a bet(ijelét, amelyek igazak a tablazatba irt
szamokra! Potold a hidnyz6 szdmokat!

12 p/
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a)[ 1= +20)-4 b) [ |=C>+20-4 o0 > = ]:a-20
d) >=[]-20-4 e) => +10)-5 ) = ]-170

7. Minden héten hdrom virdg nyflik a mesevirdgon: 1 piros, 1 kék és egy sarga.
Minden héten 1 elhervad kéziiliik, de minden héten més szin(i: az 1. héten piros, a
madsodikon kék, a harmadikon sarga és igy tovabb.

Hany piros virag lesz az 6todik hét végére? 8 p/
Rajzolj, majd vélaszolj!

1. hét 2. hét 3. hét 4. hét 5. hét

Hany piros virag lesz a 10. hét végére?

8. Melyik szdm a kakukktojas? Valasztasodat indokold!
3p/

720, 1000, 88, 180, 99, 6.
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